

ПУБЛІЦЫСТЫКА

На адлегласці часу. Кацярына Захарэвіч . Прызнанне	4
Крэскі жыцця. Канстанцін Касяк . У лабірынце нельга рухацца назад. . .	5
COSMOроLITан-еXPRESS. Яна Мусвідас . «Маё сэрца, аста ла віста»	7
Па-за загалюным. Ігар Палынскі . «за кліента поле заару» ці «прыпаўзуць, нікуды не падзенуцца?»	8
Рубінавыя радкі. Дзмітрый Шулюк . Права выбіраць	9
Прысутны позірк. Ангела Эспіноса Руіз . Ідыёты	11
НеФармат. Святлана Курганова . Стаць чалавекам	13
Інтэрв'ю. Таццяна Гулевіч: «Думала, пасля акадэмікаў мне ўжо нічога не страшна»	15
Пад гарбату. Дабро перамагае: закон жанру. <i>Размова пра ўсё-ўсё з Аленай Масла</i>	18
Юбілейнае. Пра літаратуру і Палац каханьня. <i>Гутарка з Раісай Баравіковай</i>	24
Актуальнае. Святлана Воцінава . Прыгоды руін	28
Старонкі Віцебшчыны. Гісторыя горада, якую мы маем гонар ведаць. Пра рэальныя і верагодныя факты і падзеі віцебскай даўніны з вуснаў Дзяніса Юрчака	34

ПАЭЗІЯ

Ганна Лутава . Нічога, акрамя цішыні. Вершы. <i>Упершыню ў «Маладосці»</i>	44
Юлія Алейчанка . Поле сну	50
Чаромхавыя ноты. Вершы паэтаў Віцебшчыны	63

ПРОЗА

Сяргей Шаматульскі . Юра. Яна. Ножкі. Апавяданні	40
Айцец Яўстафій (Халіманкоў) . Апошняя карціна. Апавяданне	47
Алена Масла . Золатка, бяжы! <i>Урыўкі з аповесці</i>	52
Валерый Гапееў . Мая мілая ведзьма. <i>Школьны раман (заканчэнне)</i>	68

КРЫТЫКА

Крытыка. Таццяна Пятроўская . Казкі для дзяцей і для дарослых: чароўныя творы Алены Масла	91
Крытыка. Зоя Траццяк . Нацыянальная спецыфіка матыву «вяртання» ў беларускай прозе пра Першую сусветную вайну	96
Майстар-класнае. Аляксандр Гугнін . Пахвальнае слова бібліяграфіі	99

УСТАНОВА АДУКАЦЫІ**«ПОЛАЦКІ ДЗЯРЖАЎНЫ ЎНІВЕРСІТЭТ» ПРАДСТАЎЛЯЕ**

Дзмітрый Лазоўскі і тры абвяржэнні сумніўных ісцін	102
Кацярына Захарэвіч . Рэпартаж-экскурсія па самым старым корпусе ПДУ	110
Марына Шуханкова і навуковая бібліятэка	114
Аляксандр Гугнін і некалькі сціпых адкрыццяў	116
Анастасія Мазго і «Літаратурный объектИФФ»	119
Старонкі часопіса «Літаратурный объектИФФ»	121
Уладзімір Лобач . Нататкі тутэйшага этнографа	124
Віктар Чараўко . Альтэрнатыўныя гісторыі	127
Ірына Андрэева . Нататкі выкладчыка псіхалогіі	132
Дар'я Палынская . Урывак з дзённіка	134

ПРАЕКТ «ВАРШТАТ» *Да 500-годдзя беларускага кнігадрукавання*

Вольга Філімонава . Кнігадрук у Полацку: ад сёння да часоў піяраў і езуітаў	136
Сяргей Шыдлоўскі . Кніга з Полацка: да традыцыі полацкай метагістарычнай прозы	141